

## СОВЕТ ВETERANОВ

## Ветераны ОТМЕТИЛИ ЮБИЛЕЙ!

20 лет назад в районе Чертаново Северное была основана ветеранская организация. Она была создана 5 февраля 1992 года.

Инициаторами формирования этой общественной организации были участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, ветераны труда, пенсионеры, находящиеся в запасе офицеры и ветераны военной службы, которым была оказана всемерная поддержка руководством района.

В первоначальный период организации районного и первичных советов ветеранов большой вклад внесли А. Тверской, А. Савинов, Н. Слонова, Т. Голикова, В. Кручинский, И. Митрохин и многие другие. Численность районной организации на 1 января 1994 года составляла 4326 человек, в том числе 637 участников Великой Отечественной войны, 2193 труженика тыла. В настоящее время на учете состоят 5592 человека. Продолжают работать и поддерживать связь с ветеранским активом Т. Пронина, И. Яровой, Г. Реброва, В. Вахламова, М. Березовская, Л. Вихорева, С. Жужукова, Г. Лазарева, К. Милукова, П. Ивченков, Н. Слонова и другие.

Нельзя не отметить, что в ветеранскую организацию вошло более молодое поколение, которое оказывает большое влияние в деле укрепления ветеранских рядов. Среди них председатели первичных советов Т. Радимушкина, М. Закурезов, В. Дьяконова, Т. Уланова и ряд других. Хорошо работают председатели вновь созданных общественных комиссий: медицинской — В. Яковлева, по патриотическому воспитанию молодежи — Л. Папушина, по работе с женщинами-ветерана-

ми — Т. Толмачева. Ветеранская организация активно участвовала в проведении праздничных мероприятий, посвященных 65-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне и 70-летию Битвы под Москвой.

Благодаря тесному и деловому сотрудничеству с управой, муниципалитетом, управлением социальной защиты населения и центром социального обслуживания районный совет ветеранов успешно решает задачи по защите законных прав ветеранов и пенсионеров, обеспечения их достойного положения в обществе, удовлетворения материальных и духовных потребностей. Ветераны и пенсионеры выражают признательность и благодарность за материальную помощь директору фирмы ООО «Пе-На» А. Н. Гафарову, за поддержку в оказании транспортных услуг — директору транспортной компании № 956 С. Привалову.

20-летие районной ветеранской организации было отмечено в торжественной обстановке в актовом зале гимназии № 1582. С юбилеем ветеранов сердечно поздравили председатель окружного Совета Н. Безденежных, глава управы района В. Михеев, руководитель внутригородского муниципального образования А. Барков и многие другие. Завершился праздничный вечер концертом, подготовленным силами учащихся гимназии.

*Леонид Некрасовский,*  
председатель районного  
Совета ветеранов,  
и *Виктор Сафронов*

**Кондитерский комбинат «ЧЕРТАНОВО»**  
Ул. Чертановская, д. 32, стр. 3  
Варшавское ш., д. 146Б

**ТОРТЫ, которые украсят**  
В АССОРТИМЕНТЕ — 78 НАИМЕНОВАНИЙ ТОРТОВ  
НОВИНКА! НИЗКОКАЛОРИЙНЫЕ ТОРТЫ КРЕП-ЛАЙТ

ПРИНИМАЮТСЯ  
ЗАКАЗЫ НА ТОРТЫ  
(свадебные, юбилейные,  
корпоративные и детские)  
ЦЕНА: 800–1500 РУБ.



Торт «Генерал»

СЛАДКАЯ  
СКУЛЬПТУРА  
НА ЗАКАЗ!

Проводится  
МАСТЕР-КЛАСС ДЛЯ ДЕТЕЙ  
«СЛАДКИЕ ФИГУРКИ ИЗ МАРЦИПАНА»  
Запись: 8-926-103-6832

СЕМЬЯМ  
С ПРИЕМНЫМИ ДЕТЬМИ —  
СКИДКА 50%  
НА ВСЮ ПРОДУКЦИЮ  
КОМБИНАТА «ЧЕРТАНОВО»

НОВИНКА! В ПРОДАЖЕ ПОЯВИЛСЯ МАТЕРИАЛ  
ДЛЯ ТЕСТОПЛАСТИКИ — ЦВЕТНОЕ СОЛЕНОЕ ТЕСТО!

Справки по телефонам: 784-59-85, 314-50-10  
www.tort-panfilov.com

## СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

## Ни грязь, ни мороз НЕ ОТМЕНЯТ МОТОКРОСС!

11 февраля в микрорайоне Курьяново прошел традиционный Чкаловский мотокросс, победителем которого стала команда ЮАО — ребята из региональной детской общественной организации «Подростковый клуб Ферзь».

День выдался морозным, температура минус двадцать градусов, но, как сказал руководитель клуба «Ферзь» Олег Иванович Ярыгин: «Ни грязь, ни мороз не отменяют мотокросс!». В этом году

борьба за кубок развернулась между командами Подольска, Коломны, клуба ЦСКА, СТК Ферзь. Приз — кубок с изображением легендарного летчика Валерия Павловича Чкалова — заветная цель каждого участника.



ка. Ведь это не просто символ победы, это — история! История, которая началась в далеком 1939 году, когда впервые был проведен мотокросс.

Чкаловский кросс проводился с 1939 года по 1993 год. 11 лет им никто не занимался. «В 2006 году нашей командой «Ферзь» и основоположниками мотоклуба МИФИ был вновь организован Чкаловский мотокросс! — говорит Олег Иванович. — Два года подряд, начиная с 2006 года, наша команда выигрывала кубок Валерия Чкалова!» И вот 11 февраля команда «Ферзь» вновь завоевала этот уникальный приз, подтвердив свой высший класс.

Чкаловский мотокросс изначально — командный. В мире нет подобных соревнований, где финиш бы считали по последнему

спортсмену из трех человек — участников одной команды.

Борьба на скоростной трассе развернулась нешуточная! Судьям предстояла сложная задача — отследить каждого участника по времени, по нарушениям и по технике. Видно было, что команда клуба «Ферзь» сражалась изо всех сил. Выбывшихся в лидеры ребята вдруг на последних трех кругах постигла неудача — падение, поэтому на финише команда была только второй. Но расстраиваться — не в их правилах! Ребята собрались... и по сумме очков в двух классах команда «Ферзь» опередила соперников и получила главный приз.

Николай Иванов, Владимир и Михаил Ярыгины, Юрий Вихров, Андрей Кулагин и Олег Иванович Ярыгин — абсолютные победители традиционного мотокросса, посвященного легендарному советскому летчику Валерию Павловичу Чкалову.

Территориальное отделение «Дома детских общественных организаций» в Южном округе поздравляет ребят с заслуженной победой и с Днем рождения клуба и желает больших успехов!

Все, кому интересно творчество и направление деятельности ребят, могут найти информацию о профессиональной команде по мотофристайлу «Ферзь» на сайте www.fmx.ru.

Детский пресс-центр ЮАО

## Спортивная МАСЛЕНИЦА

Масленица — один из самых веселых народных праздников. Целую неделю взрослые и ребята участвуют в масленичных гуляниях и угощаются горячими блинами.



## НАШИ ЮБИЛЯРЫ

## С ДЕВЯНОСТОЛЕТИЕМ!

18 февраля исполнилось 90 лет председателю Совета ветеранов Южного округа, участнику Великой Отечественной войны, генерал-майору в отставке Николаю Дмитриевичу Безденежных.



По случаю славного юбилея Николаю Дмитриевичу были адресованы поздравления от префекта ЮАО Георгия Смолевского. «Мы знаем Вас как деятельного и активного человека, посвятившего многие годы жизни (20 лет! — прим. ред.) работе в Совете ветеранов Южного административного округа, — отметил Георгий Викторович. — Высокая ответственность к порученному делу, целеустремленность, требовательность и инициативность в

работе Совета ветеранов позволяют Вам вносить большой вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения, передавать свой богатый жизненный опыт молодежи. Вас отличает простота и скромность, честность и справедливость, внимание к нуждам ветеранов. Именно такое органичное сочетание качеств руководителя и человека по правунискало заслуженный авторитет и глубокое уважение к Вам руководителей и сотрудников префектуры, управ районов, ветеранов и молодежи».

Префект пожелал юбиляру неиссякаемой энергии и вечной молодости, а также здоровья, счастья, оптимизма, уверенности и удачи во всем.

К этим поздравлениям и пожеланиям в адрес Николая Дмитриевича Безденежных присоединяются все ветераны Южного округа, в том числе трех районов Чертанова, а также коллектив редакции газеты «Персей».

тяться в надувном колесе, другие — померяться силой в перетягивании каната. Казалось, что не ведущие открывают праздник, а сами дети.

Всех, кто пришел на площадку в этот зимний день, приветствовала заведующая сектором по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением муниципалитета Чертанова Северное Ольга Саводерова. «Мы рады, что вы сегодня с нами, потому что сегодня отмечается День защитника Отечества, и он совпал с замечательным русским обычаем — празднованием широкой масленицы, — сказала она. — И просто потому, что мы сегодня проводим время вместе».

Организаторы праздника сделали все, чтобы у мальчишек и девчонок было хорошее настроение. Ребята принимали участие в эстафетах и в поэтическом конкурсе, получали за них сладкие подарки. В конкурсе «Беличье колесо» кто-то успешно проходил от старта к финишу внутри надувного колеса, а кто-то — спотыкался на середине пути. Затем детвора сошлась в борьбе по перетягиванию каната. Призы за участие получили все. И дети, и взрослые остались довольны проведенным временем. Ведь здорово, когда подобные праздники проводятся около дома!

Иван ФУРСОВ



Фирма «Заботливая лошадь»



Оказываем социально-бытовые услуги:

- опытные сиделки, домработницы, няни, гувернантки;
- патронаж, помощь пожилым людям в решении бытовых проблем;
- уход за лежачими больными в больнице.

Мы наполним вашу жизнь заботой, теплом и комфортом.

(495) 314-75-88, 8-916-347-83-84 Светлана Николаевна

Редакция